

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Это официальная памятная дата в Российской Федерации, призванная почтить память воинов-интернационалистов, выполнявших долг за пределами границ своей Великой Родины. Именно в этот день, 15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана. Но дата адресована не только ветеранам Афганистана, но офицерам и солдатам, воевавшим и в других горячих точках.



Именно в этот день в Партизанской межпоселенческой библиотеке прошло мероприятие «По долгу службы по велению сердца». К данному мероприятию были привлечены ученики 10 класса Партизанской школы, «Партизанский краеведческий музей». Ученики посмотрели выставку, почтили минутой молчания, приняли участие в викторине от молодёжного центра «В горах Афгана».

